

Не прерывая традиции.

Добавил(а) Administrator

25.05.20 23:23 - Последнее обновление 25.05.20 23:43

Каждый год в Чайковском совершался традиционный детский крестный ход в село Карша к источнику, освященному в честь иконы Божией Матери «Живоносный Источник». Ход этот посвящался окончанию учебного года в воскресных школах города. В этом году вместо крестного хода по благословению Высокопреосвященнейшего Мефодия, митрополита Пермского и Кунгурского, духовенством Чайковского благочиния на источнике был совершен водосвятный молебен.



К сожалению, всем известные события в мире и стране, связанные с коронавирусной инфекцией, не позволяют провести традиционное мероприятие в полном объеме. Воскресные школы прекратили учебный процесс еще в марте и на данный момент до сих пор действуют ограничения. Поэтому было принято решение ограничиться проведением традиционного водосвятного молебна на источнике в Карше.

Не прерывая традиции.

Добавил(а) Administrator

25.05.20 23:23 - Последнее обновление 25.05.20 23:43

